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Bergen 28/12-08
Vi i Paul Sine Haner gir i disse dager ut en ny CD med tittelen ’A Smile In the Dark’. CD’en inneholder egenkomponerte låter med tekster av Michael Smith, Cato Sandens tekstforfatter og mangeårige musikalske samarbeidspartner. I tillegg har vi funnet plass til både tradisjonelle og nyere sanger fra de britiske øyer – vårt musikalske arnested. 
For å si litt kort om bakgrunnen vår, så ble Paul Sine Haner dannet i Bergen ’96 av fem musikere med en brokete musikalsk fortid som spenner fra kor via bluegrass/
folk, til pop og blues. På tross av at vi kommer fra forskjellige miljø musikalsk sett, så har en fellesnevner for oss alltid vært interessen for den keltiske folkemusikken. 
Vi har lagt stor vekt på egne arrangementer, og på repertoaret har vi både jigs, reels og ikke minst de episke sangene som spesielt den irske folkemusikken er så kjent for. Det skal også nevnes at ’hanene’ ofte og gjerne spiller akustisk, noe som gjør dem fleksible mht. både setting og lokale.

Paul Sine Haner deltok i '98 i NRK's programserie om folkemusikk, ’Halvbror til Reven’. Samme år var vi oppvarmingsband for den verdenskjente Dubliners fra Irland under midtsommer-festivalen i Ytre Arna. I 2005 spilte vi i Grieghallen sammen med Marianne Juvik Sæbø og Irish Dance Company Bergen i danseforestillingen ’Inis Ealga’. 
For ytterligere informasjon, se vår webside www.paulsinehaner.no, eller kontakt Ingvar på tlf.: 995 22 164.
Paul Sine Haner er:
Paul Field


Sang, bodhràn

Bjørn Vik


Bass, sang

Halstein Gåsemyr

Fele, sang

Ingvar Andreassen

Gitarer, sang

Øivind Hjønnevåg

Bouzouki, mandolin, bodhràn, fløyter og sang
I tillegg er Andy Murphy på irsk sekkepipe og fløyter assosiert medlem, og deltar når tid og anledning tilsier det.
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